
NOVINKA 
INFORMAČNÉHO 

SYSTÉMU QI

OCHRANNÉ POMÔCKY

Zabezpečiť zamestnancom komfort a bezpečnosť pri 

práci bude s vylepšenou aplikáciou informačného systé-

mu QI zase o niečo jednoduchšie. Pôvodnú obchodnú 

jednotku Ochranné pomôcky sme rozšírili o ďalšie funk-

cie, s nimi bez zmätkov aj zbytočných prestojov ustrážite 

skladové zásoby pracovných prostriedkov a získate 

prehľad nad ich čerpaním.

Novinka je vhodná pre firmy, v ktorých je bezpečnosť 

práce obzvlášť dôležitá, teda všetky výrobné spoloč-

nosti, servisné a údržbárske firmy, vodárne, nemocnice 

alebo stavebné spoločnosti.

PREČO SI OCHRANNÉ POMÔCKY ZAKÚPIŤ?  

KEĎ NA BEZPEČNOSTI ZÁLEŽÍ…

PREHĽAD NAD ČERPANÝMI 
POMÔCKAMI

QI šetrí Váš čas pri evidencii ochranných pomôcok. 

Stačí sa pozrieť do formulára a hneď zistíte, kto má 

na čo nárok. Súčasťou funkcionality je tiež prehľad vyža-

dovaných pracovných prostriedkov v porovnaní s tým, 

čo zamestnanec skutočne čerpal. Všetky položky sys-

tém zobrazuje v reálnom čase, preto Vám nič neunikne.

ZOHĽADNENIE INDIVIDUÁLNYCH 
POŽIADAVIEK

Správnym výberom ochranných pomôcok predídete 

situácii, keď ich zamestnanec odmietne použiť. V QI 

môžete viesť podrobnú evidenciu rozlišovacích atri-

bútov (napríklad veľkosť, materiál, potreba dioptrií pri 

pracovných okuliaroch) pre každého pracovníka. Všetci 

tak dostanú presne to, čo potrebujú.  

PORIADOK NA SKLADE

 

S QI Vám zásoby nedôjdu, prepojí totiž zoznam poža-

dovaných ochranných pomôcok so skladovou eviden-

ciou. Systém postráži aj dostupnosť kusov v závislosti 

na termínoch: zodpovedný pracovník si v špeciálnom 

formulári nastaví dátum výdaja nových pomôcok. 

K nemu sa zobrazí zoznam konkrétnych prostriedkov, 

ktoré sa vyžadujú. Vďaka tomu bude každý zamestna-

nec vybavený presne podľa jeho potrieb. V QI nájdete aj 

aktuálny zoznam všetkých ochranných pomôcok, ktoré 

sú evidované na výdajniach.

Viac informácií získate u svojho implementačného partnera alebo sa spýtajte priamo nás 

na e-maile obchod@dcconcept.cz.


